
  
ГЛУХІВСЬКА МІСЬКА РАДА СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ 
СОРОК ШОСТА СЕСІЯ 

ПЕРШЕ ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ 
Р І Ш Е Н Н Я  

________                                         м. Глухів                           №________ 
  
 
Про звіт про роботу старости Уздицького старостинського округу 
Глухівської міської ради за 2024 рік 
 

 Відповідно до статті 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Положення про старосту Глухівської міської ради, затвердженого 
рішенням Глухівської міської ради від 27.01.2021 року № 101 «Про затвердження 
Положення про старосту Глухівської міської ради», плану роботи Глухівської 
міської ради восьмого скликання на 2025 рік, керуючись статтею 25, частиною 
першою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  
міська  рада ВИРІШИЛА:                          

1. Звіт про роботу старости Уздицького старостинського округу 
Глухівської міської ради за 2024 рік взяти до відома (додається). 

2. Відділу з питань інформаційної та правоохоронної діяльності апарату 
Глухівської міської ради та виконавчого комітету (начальник – Дєдіщева І.М.) 
оприлюднити звіт старости на офіційному веб-сайті Глухівської міської ради. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на  першого заступника 
міського  голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради  
Ткаченка О.О. та постійну комісію міської ради з питань освіти, культури, 
охорони здоров’я, фізичної виховання і спорту, соціальної політики, законності, 
правопорядку, протидії корупції, регламенту та депутатської етики (голова 
комісії – Говоруха Т.М.).   

 
 

Міський  голова                                                                                Надія ВАЙЛО 
 
  



Додаток 
до рішення міської ради 
_________   №______ 

 
Звіт про роботу старости Уздицького 

старостинського округу Глухівської міської ради за 2024 рік 
 

Відповідно до статті 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», пункту 6 розділу 2 Положення про старосту Глухівської міської ради, 
староста не рідше одного разу на рік звітує про свою роботу перед Глухівською 
міською радою. 

Я, Єременко Ольга Михайлівна, староста Уздицького старостинського 
округу Глухівської міської ради в своїй роботі керуюсь Конституцією України, 
Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про 
старосту Глухівської міської ради та іншими нормативно-правовими актами. 

Виконую доручення Глухівської міської ради та  її виконавчого комітету, 
міського голови, здійснюю надання інформації та виконую інші обов'язки, 
визначені законодавством України в межах своїх повноважень. 

 Я є членом виконавчого комітету Глухівської міської ради, де 
представляю інтереси жителів свого старостинського округу.  

Рік моєї роботи на посаді старости пройшов у тісній співпраці з 
Глухівською міською радою, населенням старостинського округу, керівниками 
підприємств та установ. 

За  звітний  період була  проведена  робота    направлена  на  збереження  
життєдіяльності  населених  пунктів  старостинського  округу: с.Уздиця, 
с.Вікторове, с.Сутиски. 

 Загальна  кількість   зареєстрованого  населення  станом  на 01.01.2025  
року  становить 494 особи. В  розрізі  сіл це:  
- с.Уздиця  зареєстровано 277 осіб, проживає 199 особи, в т.ч. 35 осіб ВПО;  
-  с.Вікторове  зареєстровано 159 осіб, проживає 150 осіб, в т.ч. 14 осіб ВПО;  
- с.Сутиски  зареєстровано 58 особи, проживає 44 особи, в т. ч. 7 осіб ВПО. 

За  2024  рік  померло  9 осіб (с.Уздиця  4 особи, с. Вікторове 3 особи, 
с.Сутиски 2 особи), народилося  2  дитини  в с.Вікторове. Вибуло  2  особи. 

 Загальна  кількість  родин   з  дітьми  до 14 років: 
с. Уздиця  - 18  родин  має 26 дітей  в т.ч. діти ВПО -14 
с.Вікторове – 15 родин має 26 дітей  в т.ч.  діти ВПО -3 
с.Сутиски – 4 родини має 4  дітей  в  т.ч. діти ВПО -3 
 Діти  віком  від 0 до 14 років  - 53 особи (с.Уздиця 23  особи, с.Вікторове 

26 осіб, с.Сутиски  4 особи). 
У 2024 році всі родини з дітьми отримали допомогу від Юнісеф  у  вигляді 

паливних палетів,  або  в  грошовому   еквіваленті.  
22 особи з інвалідністю всіх категорій - 22 особи (с.Уздиця  8 осіб, 

с.Вікторове 12 осіб, с.Сутиски  2 особи). 
Із  числа  ВПО  6  осіб з інвалідністю. 
 Пенсіонери – 171 особа (с. Уздиця 95 осіб, с. Вікторове 62 особи,  

с. Сутиски 14 осіб). 



 Пільги на тверде паливо та комунальні послуги оформлено 15 особам зі 
статусом УБД (с. Уздиця  8 осіб, с. Вікторове 4 особи, с. Сутиски 3 особи). 

 Оформлено пакети документів на отримання міжнародної грошової 
допомоги в сумі 21 тис. грн. на придбання твердого палива 107 
домогосподарствам.  

 За 2024 рік  субсидію отримало 41 домогосподарство, що становить 26% 
до  загальної  кількості  наявних  домогосподарств.   

6 одиноких громадян отримують надбавку до  пенсії як 80-річні,  11   сімей 
з  дітьми отримують допомоги  від  держави. 

За 2024 рік 66 пенсіонерів, які отримують  пенсію  в  розмірі менше 3300 
грн, отримували допомогу від ООН.  

Соціальну допомогу отримують 6 осіб, яким відмовлено Пенсійним 
фондом України в призначенні пенсії. 

У звітному періоді всі села старостинського округу були забезпечені 
електропостачанням, інтернетом, мобільним зв’язком, водопостачанням. 
Інтернет працює в усіх бюджетних установах старостинського округу. 

 У 2024 році 12  домогосподарств отримали ветеринарні медичні ваучери  
на підтримку здоров'я домашніх тварин на суму 5580 грн від продовольчої  та 
сільськогосподарської  організації ООН.  

 У рамках програми «Згуртовані громади» насіння овочів отримали 86 осіб 
с. Уздиці, 52 особи с. Вікторове, 15 осіб с. Сутиски. 

 Водопостачання населенню в населених пунктах с.Вікторове та с.Уздиця 
здійснює КП  «Мальва» (у 2024 році здійснювало КП «Баницьке), а в с.Сутиски 
-  КП «Дунаєцьке». 

КП «Баницьким» за 2024 рік в с.Уздиця замінено глибинний насос на 
водонапірній вежі, проведено ремонт частини водогону, замінено 10 м  труби  по 
вул.Матвіївка.  Проводилась  робота по ліквідації поривів, заміні  кранів. 
Капітально відремонтовано два колодязі в с.Вікторове по вул.Палажченка та по 
вул.Хуторській. Замінено та облаштовано відрами з оковами та ланцюгами 5  
шахтових колодязів в Уздиці, 1 в Сутисках, 7 в Вікторове.  

 Наші  комунальні дороги по селах: 
- Уздиця налічує15 комунальних доріг, протяжністю 19,5  км, із них з  

твердим  покриттям 5,5  км; 
- Вікторове  налічує 8 комунальних доріг, протяжністю 13,8 км, з них з 

твердим покриттям 3,5 км; 
- Сутиски  налічує 2 комунальні дороги, протяжністю 4,9 км, з них  з 

твердим  покриттям 1,0 км. 
 За 2024 рік  ремонт  доріг   проводився   шляхом  підсипання   пісчано-

щебне-асфальтним боєм. 
 Транспортом дорожньої служби через управління ЖКГ та містобудування 

міської ради підсипано дороги по селу Сутиски, що проходить по вул.Лісна, та 
дороги в напрямку Сутиски - Дунаєць, де внесено 350 тонн суміші. 

 Проведено   грейдерування   вул.Лузанівка  у селі Уздиця.  
Термінового грейдерування та підсипання потребують дороги, в 

основному з  грунтовим  покриттям, по  населеним  пунктам: 
- с.Сутиски - пров.Лісний; 
-с.Вікторове - вул.Зелена, вул.Палажченка; 



- с.Уздиця - вул.Дунаєцька, вул.Пилипівка, вул.Матвіївка,  вул.Васьківка.   
 Розчистка доріг від снігу, що належать ДП «Дороги Сумщини» до 

населених  пунктів  та  підсипання   піском  доріг, які  розташовані  на  підйомах  
проводилась технікою ПП «Династія»,  ТОВ «Глухів-Агроінвест», регулярно, по  
мірі  необхідності.   

Вуличне  освітлення  відключено з метою світломаскування.  
У населених пунктах старостинського округу населення користується  

скрапленим балонним газом.  На  виконання Постанови Кабінету  Міністрів  
України від 06 серпня 2024 року №883 «Про реалізацію експериментального   
проекту щодо розподілу гуманітарної допомоги, що  надходять у  вигляді   
скрапленого  газу для забезпечення потреб побутових споживачів в умовах 
воєнного стану» забезпечено прийом заяв та пакету документів від усіх наявних  
домогосподарств, та  передано до управління  соціального захисту населення 
Глухівської  міської  ради. Допоки ще не було надходження скрапленого газу. 

 За  2024  рік  відповідно  до розроблених графіків виїзду бригади лікарів   
машиною Червоного Хреста в населені пункти старостинського округу 
щомісячно приїздять лікарі.  

 За 2024 рік земельні  ділянки, об'єкти  соціальної  сфери, об'єкти 
приватного сектору не зазнали  збитків від  агресії рф. 

 Продовжувалася робота по ремонту захисної споруди, що розміщена в 
приміщенні колишнього Уздицького  НВК. 

 Протягом  весняно-літньо-осіннього періоду значна  увага  приділялась  
питанню благоустрою наших сіл: скошування  бур'янів  біля   адмінприміщення, 
двох дитячих  майданчиків, території трьох пам’ятників та двох одиночних  
могил, трьох парків, двох автобусних зупинок, території кладовищ, території 
водонапірних веж, території стадіону, території колишньої  школи в с.Уздиця, 
узбіччя  вулиць сіл де не проводиться  скошування   домогосподарствами. 
Загальна площа  скошування  трави приблизно 25 га. 

Побілено всі електроопори  по  всім  вулицям  населених  пунктів. 
Облаштовано  зону відпочинку в с. Вікторове, де всю територію засаджено 

квітами, встановлено три лави для відпочивання, декоративну гойдалку. 
Проводились три толоки по прибиранню кладовищ.  
Проведена  робота  по  упорядкуванню   території  та  фарбуванню   всіх  

пам’ятників. 
Проведена робота по облаштуванню та скошуванню трави місця  

відпочинку біля водойми в заповіднику «Шагове». 
На території, яка звільнена від чагарників по вул. Перемога с. Уздиця  

висаджено 155 сосен, за якими здійснюється догляд.    
Проведена робота по вирізанню дерев та чагарників по с. Уздиця  

 вул. Пилипівка, вул. Дунаєцька. Отримано три дозвільні акти на видалення  
дерев. Всі  заплановані  кущі та дерева вирізано, але ще не в повній мірі зачищено 
площу. 

Видалені дерева забезпечили 20 м.куб. дров  для  опалення   
адмінприміщення старостату, 35 м.куб дров надано населенню с. Уздиця.  

Проведено розчистку від дерев та кущів на стадіоні на території колишньої 
школи  с. Уздиця, встановлено та пофарбовано три лавки. 

У березовому парку біля магазину с. Уздиця вставлено та пофарбовано стіл 



та дві лави для відпочинку. 
За ініціативи наших вірян, жителями села Уздиця зібрано більше 

70 тис.грн для ремонту Архангело-Михайлівського храму с. Уздиця, за рахунок 
 ТОВ «Глухів-Агроінвест» закуплена фарба.   

Жителі старостинського округу допомагали матеріалами  для  
виготовлення   маскувальних сіток для волонтерів Баницького НВК. 

У 2024 році гуманітарна  допомога  видавалась певним категоріям по  
розподілу гуманітарного штабу. 

На постійній основі проводиться робота з діловодства: видано 576  довідок, 
вчинено  43  нотаріальних  дій. 

Всі основні питання життєдіяльності населення старостату, які виникають 
в процесі роботи вирішуються у співпраці з керівництвом міської ради. 

  
 
  

Міський голова                                                                                  Надія ВАЙЛО 


